

## Эссе. Проба пера «Улица любимая моя»

*К 50-летию юбилею города, устьилимцы  
подготовили свои эссе, рассказав о любимых  
улицах города, их названиях, поведали свои  
уникальные истории жизни.  
Город хранит в себе богатую историю  
и об этом повествуют наши земляки.*

### «Улица любимая моя»

Как здорово жить в Усть-Илимске, особенно в левобережной части города, потому что она освещена ласковым солнышком в виде ромашки, которое является любимым местом отдыха наших горожан. От него простираются лучики по всему молодому и зеленому городу. Один лучик ведёт к улице Чайковского. «Ее так называли в честь легендарного русского композитора Петра Ильича Чайковского, который сочинил «Танец маленьких лебедей», «Пиковую даму», «Спящую красавицу. Значит, там можно встретить очень интересных особ», - рассуждала я в детстве. Но, внимательно оглядев улицу вдоль и поперёк, с грустью обнаружила, что во дворах не спят красавицы, таинственно из-за угла не появляются пиковые дамы и не танцуют маленькие лебеди. «Эх, скукота!» – разочаровавшись, подумала я, пятилетняя девчонка. Ну и пусть! Зато во дворе восьмого дома есть уютный зеленый уголок. Летом здесь высокие напыщенные тополя молчаливо стоят вдоль улицы и, завидя тебя издали, словно лукаво выглядывают друг из-за друга и приглашают тебя поиграть на площадке. Я до сих пор люблю гулять в этом месте, потому что здесь живёт моя любимая бабушка, которая обожала со мной играть во дворе дома по улице Чайковского!

*Автор: Банищикова Алёна Алексеевна,  
учащаяся 7 «а» класса  
МАОУ «Городская гимназия № 1»  
Руководитель: Гриппа Екатерина Олеговна,  
учитель русского языка и литературы*